

IB-MET
KOVOŠROT
VRAKOVIŠTĚ
LIKVIDACE
VOZIDEL
724 731 959
www.ib-met.cz

RAZÍTKA
VÝROBA DO DVOU PRACOVNÍCH DNŮ
OD ODSOUHLASENÍ NÁVRHU.
Knížecí dům, 1. patro, Růžová 39, M. Krumlov
INFO: 602 782 272



BAVTE SE
OSTATNÍ ZAŘÍDÍME
firemní oslavy • odborné akce
společenské a sportovní akce
pište: info@alma.cz
volejte: 602 782 272

Z info **PORTÁL ZRCADLO**
facebook
INFORMACE O KULTURNÍCH
A SPORTOVNÍCH AKTIVITÁCH
www.facebook.com/portalzrcadlo

Nezávislý regionální čtrnáctideník **ZRCADLO**

Ročník XVII. • Číslo 1 12. ledna 2018

Distribuční síť: cílený roznos do schránek: Ivančice - **3.250** ks, Miroslav - **1.050** ks, Moravský Krumlov - **2.100** ks, Oslavany - **1.600** ks a další **4.000** ks na **125** místech v **60** přílehlých městech a obcích k volnému odběru zdarma.

Dukovany mají zelenou

/Region/ Dukovanští energetici mají důvod k oslavám. Po několika letech příprav, kontrol, revizí a zkoušek dostala Jaderná elektrárna Dukovany „zelenou“ pro další provoz. Je to dobrá zpráva i pro přílehlé obce, stávající zaměstnanci i studenty jaderných oborů. „Společnost ČEZ dostala od Státního úřadu pro jadernou bezpečnost (SÚJB) povolení k provozu třetího a čtvrtého bloku Jaderné elektrárny Dukovany na dobu neurčitou. První a druhý blok už novou provozní licenci mají. Společnost současně musí splnit a dokladovat řadu podmínek. Stav jaderných zařízení ČEZ kontroluje průběžně a na vše dohlíží regulátor. Po třiceti letech spolehlivého provozu je

tak naše první jaderná elektrárna připravena na svoji další etapu,“ uvádí v tiskové zprávě Jiří Bezděk, mluvčí JE Dukovany. Přestože ČEZ investoval do modernizace a dalšího zvyšování bezpečnosti Dukovan přes 18 miliard korun, předcházely vydání povolení tisíce kontrol a analýz. Jejich výstupy byly součástí žádosti, kterou elektrárna podala v červnu letošního roku. „Získání povolení neznámá, že máme hotovo a usneme na vavřínech. Čeká nás plnění řady podmínek i periodických kontrol zařízení. Stále si musíme být jisti stavem technologie, se kterou pracujeme,“ říká ředitel divize jaderná energetika a člen představenstva ČEZ Bohdan Zronek.

Mezi podmínky, které stanovil Státní úřad pro jadernou bezpečnost, patří opatření administrativního i technického charakteru jako například aktualizace výpočtů a analýz seismických rizik a revize plánu kontrol zařízení. Investice do modernizací čekají elektrárnu i nadále. Příprava na další provoz byla dlouhodobá. V posledních dvou letech se na kompletaci podkladů pro obnovu licencí podílelo několik desítek zaměstnanců. Náročné kontroly provázely i odstávky pro výměnu paliva. „Máme řadu cenných zkušeností, které určitě využijeme nejen v Dukovanech, ale i při obhajobě licencí JE Temelín. Nové licence dukovanských blo-

ků jsou také symbolem pro novou etapu provozního života jednoho z našich klíčových zdrojů,“ doplnil Bohdan Zronek. ČEZ odhaduje další životnost stávajících bloků Dukovan na nejméně dvacet let s možností dalšího prodloužení. Ředitel jaderné elektrárny Miloš Štěpanovský k tomu dodal: „Neplánujeme trhat výrobní rekordy, chceme se vrátit ke standardnímu provozu. Zaměříme se i na generační obnovu, už kvůli tomu, že máme jasnou perspektivu dalšího dlouholetého bezpečného provozu,“ I přes časově nelimitované povolení k provozu čekají jednotlivé bloky Dukovan další náročné prověrky, které se opakují v desetiletých cyklech. /abé/

METAL FORMING

Metaldyne Oslavany, spol. s r. o.

strojírenská firma zabývající se lisováním a obráběním kovů přijme vhodné kandidáty na uvedené pracovní pozice:

- Pro všechny pracovní pozice SMLOUVA NA HPP!**
- ÚČETNÍ – EKONOM/KA**
SŠ nebo VŠ ekonomického směru, komunikativní AJ podmínkou, NJ výhodou, praxe na obdobné pozici
 - EHS / BOZP KOORDINÁTOR**
zkušenosti z EHS, minimálně 3 roky ve výrobní firmě, znalost BOZP, PO a ochrany životního prostředí, AJ komunikativně
 - STROJNÍ MECHANIK – PROVOZNÍ ZÁMEČNÍK**
praxe v údržbě a svářečský průkaz (plamen, oblouk) podmínkou, manuál. zručnost a logické myšlení, třisměnný provoz (7,5 hod/směna)
 - Pobočka ve Zbýšově u Brna**
 - OBSLUHA CNC NEBO PILEK**
sériová výroba, možnost zaučení a zvýšení kvalifikace
 - NÁSTROJAŘ – PROGRAMÁTOR CNC**
kusová výroba, špičkové vybavení (Moriseiki)
 - Pobočka v Oslavanech**
 - OBSLUHA LISŮ NEBO LINEK POVRCHOVÝCH ÚPRAV**
velmi dobrý zdravotní stav a fyzická zdatnost, spolehlivý a zodpovědný přístup k práci
 - SEŘIZOVAČ LISŮ**
znalost měření a technické dokumentace, zkušenosti se seřizováním strojů vítány
 - PRACOVNÍ PODMÍNKY:**
KLIMATIZOVANÁ HALA • nepřetržitý provoz (krátký, dlouhý týden) zaučení pod dohledem zkušeného kolegy • pracovní smlouva na HPP
- Bližší informace na www.metaldyne.cz**
tel.: 515 517 193, e-mail: hr@metaldyne.cz

AZ POKORNY
HLEDÁME
ZAMĚSTNANCE NA POZICI:
DĚLNÍK VE STROJÍRENSTVÍ
OČEKÁVÁME:
manuální zručnost, fyzickou zdatnost, technické vzdělání nebo praxe ve strojírenství výhodou
NÁPLŇ PRÁCE:
výroba a montáž nerezových vlnoců (hadic a rubek), tvarování tepelných výměníků
NABÍZÍME:
příspěvek na stravování ve firemní kantýně, 5 týdnů dovolené, měsíční prémie a bonusy, firemní mobilní tarif, čistou hlavu po konci směny
Životopisy na e-mail: komarkova@az-pokorny.cz nebo volejte na tel.: 515 300 155
AZ - Pokorný, s.r.o. | 671 73 Čermákovice 20

REKLAMNÍ
PLACHTY
a CEDULE
vám dodá
ALMA, z. s.
kancl: Knížák
Moravský Krumlov
tel.: 602 782 272



OLYMPIC

25.5.2018 MORAVSKÝ KRUMLOV
SPOLEČENSKÝ SÁL ve 20:30

Cena vstupného v předprodeji 450 Kč, na místě 499 Kč.

PŘEDPRODEJ ZAHÁJEN!

Předprodej:
Moravský Krumlov, nám. T.G.M. 27
restaurace "U Vočka"

Bylinky
Čerstvé do Vaší kuchyně

PRACOVNÍCI DO BYLINEK
Hledáme šikovné muže a ženy pro manuální práci s našimi krásnými voňavými bylinkami (máta, bazalka, rozmarýn,...).

Pro technicky nadanější či zkušenější zájemce tu máme také práci s různými stroji, které je potřeba nastavovat a udržovat v chodu. Nabízíme jednosměnný provoz, příjemné pracovní prostředí a kolektiv prima spolupracovníků, kteří táhnou za jeden provaz.

PRÁVĚ TEĎ JE TEN SPRÁVNÝ ČAS POSÍLIT NÁŠ BYLINKOVÝ TÝM O NOVÉ KOLEGY ČI KOLEGYNĚ, TAK NEVÁHEJTE A POŠLETE SVŮJ ŽIVOTOPIS NA E-MAIL LUCIE.VYZOURKOVA@BYLINKY.CZ NEBO VOLEJTE NA 730 155 131.

Více informací najdete na našich internetových stránkách www.bylinky.cz nebo na Facebooku [@Bylinky.cz](https://www.facebook.com/Bylinky.cz).



Odmazat trestné body lze nově na Polygoně v Brně

Zdokonalit se v řízení svého auta nebo si odmazat trestné body za dopravní přestupky. K tomu dostávají příležitost řidiči na novém multifunkčním polygonu přímo v areálu brněnského Masarykova okruhu.

Škola bezpečné jízdy, která zlidověla pod pojmem škola smyku, tvoří základ nabídky kurzů Polygonu Brno. „Chceme, aby se polygon stal místem, kde si lidé cíleně zlepšují své řidičské schopnosti, protože jim záleží na tom, že se během cestování cítí bezpečně. Asi každý známe někoho, kdo za sebou má těžkou nehodu, přitom velké části havárií se dá předejít,“ říká jednatelka společnosti Autopolygon s.r.o. Ivana Ulmanová.

Úvodní termíny pro školu bezpečné jízdy už jsou zájemcům k dispozici. „Celodenní kurz je postaven tak, aby účastníka silničního provozu naučil správným řidičským návykům při běžné jízdě. Zároveň ho připraví na krizové situace, se kterými se na podzim a v zimě mohou řidiči setkat o to častěji. Především pomocí návčiku krizového brzdění a zvládnutí nedotáčivého i přetáčivého smyku,“ představuje náplň kurzu Norbert Mikulec, hlavní instruktor společnosti SuperDRIVE, která na polygonu tréninky realizuje.



Nabídka kurzů na Polygonu Brno je pestrá. „Spustili jsme například půldenní tréninky pro maminky. V jejich rámci se více zaměřujeme na specifika jízdy s malými dětmi. Rodiče se na kurzu naučí, jak správně zacházet s dětskou autosedačkou, a seznámí se s legislativou,“ popisuje obchodní ředitel Polygonu Brno Radim Dirgas. Na jaře se do portfolia služeb přidá žádaný kurz sloužící pro odpočet trestných bodů nasbíraných za dopravní přestupky.

Tréninkové centrum svými parametry splňuje podmínky pro školení nákladních vozů, čehož mohou využít například jednotky integrovaného záchranného systému. Areál je zároveň vhodný i pro výuku bezpečné jízdy na motocyklu. Polygon Brno nabídne řidičům špičkové vybavení, kterému dominují tři výukové moduly s kluznými plochami, aquaplaningovým bazénem nebo tržnými deskami pro simulaci smyku. Součástí tréninkového centra je i okružní dráha o délce 1 250 metrů.

Polygon Brno v číslech: doba výstavby 8 měsíců (duben - prosinec 2017), přetěženo 200 tisíc tun zeminy, položeno 57,5 tisíce tun asfaltu, 9,5 kilometrů kabelového vedení pro ovládání vodních prvků a dalšího vybavení, 4 kilometry tlakového potrubí pro rozvod vody a 170 vodních trysek, které jsou součástí vodních prvků. /abé/

Děti z Dukovan na táboře Rosatomu v Thajsku

Za mořskými hvězdami, slony, orientální kuchyní a dětmi z různých koutů světa vyrazilo 8 českých dětí. Sedm z těchto osmi dětí pochází z obce Dukovany.

Pobyť na táboře jim umožnil mezinárodní tábor Škola Rosatomu, který probíhal v prosinci 2017 u města Phuket v Thajsku.

Díky táboru Škola Rosatomu se mohlo v hotelu u moře potkat 70 dětí ve věku 11 až 17 let. Děti pocházely například z Thajska, Ruska, Česka, Maďarska, Indie, Indonésie, Mongolska a Vietnamu. Jde o jeden z řady projektů ruské korporace pro atomovou energii Rosatom, kterým se snaží podpořit navazování kontaktů mezi vrstevníky ve svých partnerských zemích a poznáváním jiných kultur a tradic odstraňovat bariéry mezi národy.

V rámci programu se děti projely na slonech a vyzkoušely thajské masáže. Koupaly se v moři, hrály sportovní hry a na pláži trávily chvíle odpočinku. „Velmi si cením toho, že Rosatom poskytl několika dětem z naší obce možnost vyrazit do Thajska poznávat tradice dalších evropských a asijských zemí. Mohly se tak procvičit v konverzaci v cizí řeči, což je podle mého názoru zkušenost, která dětem schází a kterou děti potřebují. Proto jsme neváhali ani okamžik a rozhodli jsme, že se děti z Dukovan zúčastní. Výběr dětí, které pojedou, nebyl jednoduchý, měli jsme k dispozici jen několik hodin. Pak jsme museli začít připravovat formalty, aby děti mohly skutečně jet,“ uvádí Miroslav Kříšťál, starosta obce Dukovany.

Během tábora hrály děti různé pohybové i intelektuální hry. Dále probíhaly workshopy fotografo-

vání, divadelní herectví, tanec a řešení matematických úloh.

„Vážíme si toho, že jsme se mohli účastnit tohoto mezinárodního tábora v Thajsku. Jako největší přínos vidíme to, že jsme mohli potkat děti z jiných států, zdokonalit si jazyky, poznat jejich kulturu a zároveň se s nimi spřátelit. Kromě toho byla v Thajsku krásná příroda, výborné jídlo a teplé počasí. Děkujeme vedoucím tábora za jejich vlídný přístup a doufáme, že s ostatními zůstaneme v kontaktu i nadále,“ řekl Honza Císař, jeden z účastníků.

Děti nebyly jen pasivními příjemci programu, ale částečně se spolupodílely na jeho přípravě a realizaci. Důležitou součástí programu představují tzv. kvěsty - interaktivní a vzdělávací hry. Některé z těchto her si připravily jednotlivé dětské týmy pro zbytek osazenstva tábora a společně si je potom zahrály.

Vzájemná komunikace dětí se během her odehrává v různých jazycích: v jejich národním jazyce, angličtině a ruštině, ale také formou řeči znaků a symbolů. Proběhla také obdoba soutěže Eurovision, a malý divadelní festival.

Dětem se na táboře věnovali zkušení profesionálové z Ruska, kteří už pět let organizují podobné akce v Rusku, Finsku, Maďarsku, Bulharsku a Indonésii.

České děti patří k tradičním účastníkům mezinárodních dětských tvůrčích projektů, které probíhají za podpory Rosatomu. Například v červenci 2017 se zúčastnili 4 studenti 1. Slovenského gymnázia v Praze mezinárodního tábora ve Finsku a devět dětí zaměstnanců opavské společnosti Arako, dceřiné společnosti Rosatomu, Mezinárodní školy

výzkumníků a badatelů, která proběhla v ruském centru Orljonok na břehu Černého moře. Na podzim 2016 proběhl v Maďarsku dětský mezinárodní inženýrsko-technický tábor, kterého se také účastnily české děti.

Již několik let se české děti účastní projektu Nuckids. V rámci něj děti z různých zemí pod ve-

dením profesionálních režisérů, pedagogů a choreografů připravují muzikál, s nímž potom vystupují v Rusku a dalších zemích. V minulých letech proběhlo toto vystoupení také v Praze, Brně a Českých Budějovicích. V letošním roce se projektu Nuckids účastní dvě děti z Náchoda.

Zuzana Sommerová / esscom.cz

Sklo do koše nepatří!

Víte, že sklo se dá recyklovat takřka donekonečna a že do tříděného odpadu je možné dát i skleněný obal nevytýčený a s kovovým víčkem? Při dalším zpracování to nevadí a víčko se oddělí pomocí magnetu.

Proč recyklovat sklo? Jako obalový materiál patří sklo z hlediska vztahu k životnímu prostředí a recyklaci k těm nejšetrnějším. Sklo lze recyklovat prakticky donekonečna. Tříděním a recyklací skla šetříme nejen energii, ale i přírodu kolem sebe. Vytříděným sklem se dá nahradit až 65 % sklářských písků, přičemž hlavní výhodou výroby nového skla ze starého je ohromná úspora energie - ta může činit až 90 % oproti výrobě ze sklářských písků.

Do kontejneru na sklo PATŘÍ: barevné a čiré sklo, lahve od vína, jiných alkoholických i nealko nápojů, tabulové sklo z oken nebo dveří.

Do kontejneru na sklo NEPATŘÍ: keramika a porcelán, zrcadla, autotoklo, drátované sklo, varné sklo nebo zlacené sklo.

Barevné neboli směsné sklo se v ČR třídí do kontejnerů zelené barvy, na sklo čiré jsou pak určeny bílé kontejnery. Důvod tohoto rozdělení je prostý - z barevného skla se totiž čiré již nevyrobí. Vytříděné sklo z kontejnerů se svezí na třídící linku, kde se odstraní případné nežádoucí příměsi. Poté se nadrtí a pomocí dopravníků a vibračních sít se dále dotřídí. Nakonec se dočistí na požadovanou vysokou kvalitu pomocí optoelektrických čidel. Nečistoty jako kamínky nebo kousky porcelánu či keramiky, by se totiž mohly dramaticky projevit na zhoršených vlastnostech nových skleněných výrobků.

Nejčastěji se z recyklovaného skla vyrábí opět lahve na minerálky a pivo. Ve specializovaných továrnách se z odpadního skla vyrábí také tepelné izolace - skelná vata a tzv. pěnové sklo, což je materiál, který je vhodný jako izolační zásyp okolo domů, nebo jako izolace pod základovou desku místo kamenného štěrku. Nadrčené sklo se může použít i bez nutnosti tavení jako přísada do speciálních druhů betonů a brusných hmot.

Předností skleněných obalů je velká chemická odolnost, dobrá omyvatelnost, průhlednost, možnost sterilace, vícenásobné použití a opětovné zpracování. Nejčastější druhy skleněných obalů jsou lahve od piva, vína, nápojů, zavařovací sklenice, sklenice od kečupů, marmelád, kompotů, flakonky od parfémů a lahvičky od léků.

Kristýna Sklenářová, Agentura ex voto

Vzala největší banka roha z vašeho města?

My se o Vás rádi postaráme.

Navštivte nás – nám. T. G. Masaryka 41,
Moravský Krumlov.

MONETA | MONEY BANK

S námi můžete počítat



Sportovec Jihomoravského kraje

Anketa SPORTOVEC JIHMORAVSKÉHO KRAJE je prestižní anketa, jejímž cílem je zviditelnění mimořádných sportovních výsledků a výkonů dosažených v roce 2017 sportovci, kteří v roce 2017 startovali za subjekty se sídlem na území Jihomoravského kraje. Tato soutěž je založena na principu návaznosti Sportovce kraje JMK na Sportovce všech okresů JMK (Brno-město, Brno-venkov, Blansko, Vyškov, Znojmo, Hodonín,

Břeclav). Sportovci, kteří budou vyhlášeni v anketách Sportovce okresu, budou mít šanci se dostat i do vyhlášení Sportovce JMK. Jednotlivé nominace navrhuje široká veřejnost přes on-line formulář na webových stránkách www.sportovecjmck.cz. Sportovce v jednotlivých kategoriích vybere na základě elektronického hlasování komise složená z expertů a osobností ze sportovního prostředí a zástupců médií. Výsledky ankety SPORTOVEC

OKRESU ROKU 2017 budou vyhlášeny postupně v lednu a únoru roku 2018 za účasti nominovaných sportovců, jejich trenérů, rodičů a dalších hostů. Vyvrcholením celé ankety bude vyhlášení výsledků Sportovce Jihomoravského kraje.

Úspěšné sportovce, kolektivy a osobnosti, kteří budou navrženi do ankety sportovce roku 2017, jež se bude vyhlášovat v březnu, můžete nominovat v několika kategoriích do konce ledna 2018. /abé/

Po pěti letech se vrací superbiky

Mistrovství světa superbiků míří zpět do České republiky. Po MotoGP druhá nejprestižnější motocyklová závodní série se na Masarykově okruhu představí 8. - 10. června 2018.

klové šampionáty," komentuje comeback WSBK výkonná ředitelka Automotodromu Brno Ivana Ulmanová.

Jednání o zařazení Masarykova okruhu zpět na seznam tratí,

Toto je velký rozdíl v porovnání s MotoGP, kdy jsou pravidla a podmínky striktní a hostujícímu okruhu nedávají téměř žádné možnosti," vysvětluje Ulmanová.

Piloti silných motocyklů se základem v sériové výrobě vyrazili na dráhu Masarykova okruhu poprvé v roce 1993, přičemž pravidelně se šampionát v kalendáři akcí objevoval od roku 2005. V roce 2012 se závod jel naposledy, příští sezónu ho po pětileté přestávce čeká obnovená premiéra.

Vstupenky jsou už v prodeji. „Největší zájem očekáváme o vstupenku kategorie Gold, se kterou se fanoušci dostanou na sedadlové tribuny T3/T5 a na všechny přírodní tribuny. Navíc se díky ní mohou neomezeně podívat do paddocku během celého závodního programu," dodává obchodní ředitel Automotodromu Brno Michal Klouda. Vstupenku Gold bude v předprodeji možné pořídit za 1 390 korun.

V prodeji jsou i speciální typy vstupenek, které návštěvníci znají z návštěv Grand Prix ČR - motocyklový kemp na tribuně A nebo VIP vstupenka. /z TZ abé/



foto: K. Adam

„Z návratu mistrovství světa superbiků do našeho závodního programu máme radost. Od zveřejnění provizorního kalendáře promotérem nám od fanoušků přišla řada pozitivních ohlasů. Je to pochopitelné, společně s MotoGP jde o dva bezkonkurenčně nejatraktivnější světové motocy-

kde se šampionát pojede, probíhala delší doba. „Výjednávání nebyla jednoduchá. Především co se týče ekonomické stránky tohoto podniku. Promotér měl však velký zájem závod na Masarykově okruhu uskutečnit a v rámci konání podniku nám vyšel vstřícný v mnohých požadavcích.

ZRCADLO

REDAKČNÍ KALENDÁŘ 2018

ČÍSLO:	UZÁVĚRKA:	TISK:	UDÁLOSTI Z:	PROGRAM NA:
01/2018	Út 09. 01. 2018	Pá 12. 01. 2018	13. 12. 17 – 09. 01. 18	15. 01. – 28. 01. 2018
02/2018	Út 23. 01. 2018	Pá 26. 01. 2018	10. 01. – 23. 01. 2018	29. 01. – 11. 02. 2018
03/2018	Út 06. 02. 2018	Pá 09. 02. 2018	24. 01. – 06. 02. 2018	12. 02. – 25. 02. 2018
04/2018	Út 20. 02. 2018	Pá 23. 02. 2018	07. 02. – 20. 02. 2018	26. 02. – 11. 03. 2018
05/2018	Út 06. 03. 2018	Pá 09. 03. 2018	21. 02. – 06. 03. 2018	12. 03. – 25. 03. 2018
06/2018	Út 20. 03. 2018	Pá 23. 03. 2018	07. 03. – 20. 03. 2018	26. 03. – 08. 04. 2018
07/2018	Út 03. 04. 2018	Pá 06. 04. 2018	21. 03. – 03. 04. 2018	09. 04. – 22. 04. 2018
08/2018	Út 17. 04. 2018	Pá 20. 04. 2018	04. 04. – 17. 04. 2018	23. 04. – 06. 05. 2018
09/2018	Út 01. 05. 2018	Pá 04. 05. 2018	18. 04. – 01. 05. 2018	07. 05. – 20. 05. 2018
10/2018	Út 15. 05. 2018	Pá 18. 05. 2018	02. 05. – 15. 05. 2018	21. 05. – 03. 06. 2018
11/2018	Út 29. 05. 2018	Pá 01. 06. 2018	16. 05. – 29. 05. 2018	04. 06. – 17. 06. 2018
12/2018	Út 12. 06. 2018	Pá 15. 06. 2018	30. 05. – 12. 06. 2018	18. 06. – 01. 08. 2018
13/2018	Út 26. 06. 2018	Pá 29. 06. 2018	13. 06. – 26. 06. 2018	červenec 2018
14/2018	Út 24. 07. 2018	Pá 27. 07. 2018	27. 06. – 24. 07. 2018	srpen 2018
15/2018	Út 21. 08. 2018	Pá 24. 08. 2018	25. 07. – 21. 08. 2018	27. 08. – 09. 09. 2018
16/2018	Út 04. 09. 2018	Pá 07. 09. 2018	22. 08. – 04. 09. 2018	10. 09. – 23. 09. 2018
17/2018	Út 18. 09. 2018	Pá 21. 09. 2018	05. 09. – 18. 09. 2018	24. 09. – 07. 10. 2018
18/2018	Út 02. 10. 2018	Pá 05. 10. 2018	19. 09. – 02. 10. 2018	08. 10. – 21. 10. 2018
19/2018	Út 16. 10. 2018	Pá 19. 10. 2018	03. 10. – 16. 10. 2018	22. 10. – 04. 11. 2018
20/2018	Út 30. 10. 2018	Pá 02. 11. 2018	17. 10. – 30. 10. 2018	05. 11. – 18. 11. 2018
21/2018	Út 13. 11. 2018	Pá 16. 11. 2018	31. 10. – 13. 11. 2018	19. 11. – 02. 12. 2018
22/2018	Út 27. 11. 2018	Pá 30. 11. 2018	14. 11. – 27. 11. 2018	03. 12. – 16. 12. 2018
23/2018	Út 11. 12. 2018	Pá 14. 12. 2018	28. 11. – 11. 12. 2018	17. 12. 17 – 13. 01. 19

REDAKČNÍ DOVOLENÁ

od 2. ČERVENCE 2018 do 15. ČERVENCE 2018 • od 19. PROSINCE 2018 do 6. LEDNA 2019

Vydavatel:	ALMA, z.s. 672 01 Dobelice 1 Periodikum ZRCADLO registrováno pod ev. č. MK ČR 13423.
Redakce:	Růžová 39, Knižecí dům, 1. patro, 672 01 Moravský Krumlov Provozní doba: po-pá 8.30 – 11.00 a 12.00 – 14.30 hodin
Šéfredaktor a komerční inzerce:	Marek Pečér, tel.: 602 782 272 e-mail: noviny@zrcadlo.info
Placená řádková soukromá inzerce:	POUZE zasláním SMS ve tvaru: ZR (mezera) text inzerátu (bez diakritiky), na tel.: 903 55 30 (jen text za 30 Kč), na tel.: 903 55 50 (text v rámečku za 50 Kč).

BUBNOVÁNÍ na DJEMBE

přináší především radost z rytmů i uvolnění zaneprázdněné myslí, ale také trénink koncentrace a soulad hemisfér při obouřukém hraní. Hra ve skupině umožňuje vlastní projev i souhru s ostatními. Hra na djembe je pro každého i bez předchozích zkušeností.

výukový program pro školy
v rámci hodin hudební výchovy a kroužků
výukový program pro pedagogy
djembe jako sólový i doprovodný nástroj
zážitkový program pro kolektivy
Teambuilding, večírky, oslavy, svatby ...

Program: africké tradiční nástroje, základy hry na djembe, rozvoj rytmického citění, hra ve skupině, tvorba vlastního rytmu, pocitové hraní. U delších programů také rytmické kolektivní hry, prvky Body percussion - hra tělem a na tělo.

Originální africké djembe pro hru i pro případný prodej zajištěny. Informujte se o volných termínech a ceně vybraného programu.



Setkáním provází Marek Pečér
Pořádá ALMA, z. s., 672 01 Dobelice 1
Informace a přihlášky na tel. 602 782 272
nebo na e-mailu info@alma.cz

Projekt "Africká hudba - tradiční nástroje"
podpořilo město Moravský Krumlov

AC Moravský Krumlov pořádá
závody PŘÍPRAVEK (ročník 2003 - 2011)
v netradičních disciplínách



ZIMNÍ HALA

V. ročník

20. LEDNA 2018 od 10.00 hodin
MORAVSKÝ KRUMLOV
sportovní hala - výchovný ústav

Za účasti:

olympioniků: Tomáše Janků (skok do výšky)
a Filipa Ospalého (triatlon)

a oddílů: AC Moravský Krumlov, ZŠ Deblín, Univerzita Brno,
TJ Znojmo, Atletika Přísnotice, TJ Oslavany a Atletika Bílovice.
Také pro jednotlivce z řad veřejnosti.

Disciplíny:

30 m, 30 m překážek, skok z místa, hod medicinbalem,
hod raketkou, člunková štafeta